



## Erratum

Source: Zoological Science, 26(5) : 373

Published By: Zoological Society of Japan

URL: <https://doi.org/10.2108/zsj.26.373>

---

BioOne Complete ([complete.BioOne.org](https://complete.BioOne.org)) is a full-text database of 200 subscribed and open-access titles in the biological, ecological, and environmental sciences published by nonprofit societies, associations, museums, institutions, and presses.

Your use of this PDF, the BioOne Complete website, and all posted and associated content indicates your acceptance of BioOne's Terms of Use, available at [www.bioone.org/terms-of-use](https://www.bioone.org/terms-of-use).

Usage of BioOne Complete content is strictly limited to personal, educational, and non - commercial use. Commercial inquiries or rights and permissions requests should be directed to the individual publisher as copyright holder.

---

BioOne sees sustainable scholarly publishing as an inherently collaborative enterprise connecting authors, nonprofit publishers, academic institutions, research libraries, and research funders in the common goal of maximizing access to critical research.

## ERRATUM

In the article “A New Species of Mudskipper, *Periophthalmus takita* (Teleostei: Gobiidae: Oxudercinae), from Australia, with a Key to the Genus” by Zeehan Jaafar and Helen K. Larson that appeared on pages 946–952 of Volume 25(9) (September, 2008), there was a typographical error in the catalog number of the lectotype of *Periophthalmus cantonesis novaeguineensis* (page 948). The correct catalog number is ZMA 119.466 rather than ZMA 112.466. There were also discrepancies in the identification of two lots of specimens listed in Table 5, page 951, corrected as follows: in the ‘Identification’ column for catalog number NTM S.11114-002, “*P. novaeguinaensis*” should be replaced with “*P. darwini*”, and in the ‘Identification’ column for catalog number NTM S.15801-001, “*P. murdyi*” should be replaced with “paratype of *P. darwini*”.